

ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ №3
засідання керівної Ради Регіонального центру з надання
безоплатної вторинної правової допомоги у місті Києві та місцевих центрів
з надання безоплатної вторинної правової допомоги

м. Київ

«⁰²» липня 2021 року

Голова: Харін М.А., директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у місті Києві (далі-Регіональний центр).

Члени керівної ради: Бурчак Л.І., директор Лівобережного київського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі-Лівобережний центр), Бреус С.М., директор Правобережного київського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі-Правобережний центр).

Секретар: Городенська Т.А., заступник директора Регіонального центру з надання БВПД у місті Києві.

Кворум для ухвалення рішень є.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розширення точок доступу до безоплатної правової допомоги, збільшення правової обізнаності киян та гостей столиці.
2. Рівномірний розподіл справ між адвокатами та штатними працівниками центрів.

СЛУХАЛИ:

Зі вступним словом звернувся Харін М.А., який запросив присутніх розглянути питання, внесені до порядку денного засідання.

ВИРІШИЛИ: розпочати роботу Керівної ради.

Голосували «за» - одноголосно.

1.СЛУХАЛИ:

Харіна М.А., який повідомив, що Лівобережний та Правобережний центри в ІІ кварталі 2021 року успішно виконали доручення Координаційного центру з надання правової допомоги, а також Регіонального центру в частині відкриття бюро правової допомоги. Однак, існують непоодинокі райони міста Києва, які знаходяться на великій відстані від місцевих центрів. Так, клієнти не завжди вчасно та в пішій доступності можуть отримати безоплатну правову допомогу.

ВИРІШИЛИ: В термін до 01.09.2021 року забезпечити функціонування в місті Києві не менше ніж шістьох бюро правової допомоги за окремими адресами.

Голосували «за» - одноголосно.

2.СЛУХАЛИ:

Харіна М.А., який повідомив, що Регіональним центром здійснено моніторинг

розподілу доручень між адвокатами та штатними працівниками місцевих центрів. Так, зустріються непоодинокі випадки видачі доручень в малозначних справах адвокатам, а також нерівномірність розподілу справ.

ВИРІШИЛИ: Посилити контроль з боку керівників Лівобережного та Правобережного центрів в частині видачі та розподілу доручень.

Голосували «за» - одноголосно.

3.СЛУХАЛИ:

Харіна М.А., який визначив, що питання порядку денного розглянуто в повному обсязі та запропонував засідання Керівної ради вважати закритим.

ВИРІШИЛИ: засідання Керівної ради вважати закритим.

Голосували «за» - одноголосно.

Голова

Михайло ХАРІН

Секретар

Тетяна ГОРОДЕНСЬКА